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relative à la politique éducationnelle

Sehr geehrte Damen und Herren

Nachstehend finden Sie die Liste 10/2019 für die Zeitspanne vom 14.9.2019 bis zum 14.10.2019.

Alle Links wurden überprüft am 15.10.2019.

Freundliche Grüsse

Das Team von IDES

Madame, Monsieur,

Vous trouverez ci-dessous la liste 10/2019, contenant les information récoltées du 14.9.2019 au 14.10.2019.

Les liens ont été vérifiés le 15.10.2019.

Avec nos meilleures salutations

L'équipe IDES

Obligatorische Schule

AG : Änderung des Schulgesetzes bezüglich religiösen Feiertagen : Motion : 17/09/2019
Link

AG : Stellvertretungskosten für Weiterbildungen im Interesse des Arbeitgebers : Postulat : 17/09/2019
Link

AG : Mangel an Logopädie-Lehrpersonen : Interpellation : 25/06/2019 : Beantwortung durch den Regierungsrat vom 11.9.2019
Link

AG : Kosten für Fremdplatzierungen, Familienbegleitungen und Sonderschulen : Interpellation : 18/06/2019 : Beantwortung
durch den Regierungsrat vom 18.9.2019
Link

AG : Muslimische Feiertage an Aargauer Schulen : Interpellation : 18/06/2019 : Beantwortung durch den Regierungsrat vom
28.8.2019
Link

AG : Akuter Mangel an Lehrpersonen auf der Primar- und Kindergartenstufe : Interpellation : 14/05/2019 : Beantwortung durch
den Regierungsrat vom 26.6.2019
Link

BE : Keine Amateur-Lehrpersonen in Fächern mit erhöhtem Unfallrisiko!  : Motion : 25/03/2019 : Antwort des Regierungsrates
und Annahme als Postulat vom 11.9.2019
Link

BE : Kein Demozwang an Volksschulen : politische Neutralität der Schule wieder durchsetzen! : Motion : 20/03/2019 : Antwort
des Regierungsrats vom 11.9.2019
Link

BE : Attraktivität des Lehrerberufs mit gezielten Massnahmen fördern  : Motion : 12/03/2019 : Antwort des Regierungsrates
vom 4.9.2019

http://www.edudoc.ch/static/lexmonitor/Info_Parl.pdf
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=4401436
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=4401864
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=4296308
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=4285451
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=4285550
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=4242063
https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-eda0efa9ed394201b77d8139359b1ec5.html
https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-d694053c1d2d4775b50903a741489417.html
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Link

BL : Bildungsoffensive 2025: Wie weiter mit den Gemeindeschulen? : Postulat : 26/09/2019
Link

BL : Kampf gegen sexuelle Ausbeutung: Aufklärungs- und Präventionsmassnahmen in Schulen und für Eltern zur Loverboy-
Problematik : Postulat : 26/09/2019
Link

BL : Schluss mit den steigenden Bildungskosten der Gemeinden : Postulat : 26/09/2019
Link

BL : Gleichlange Spiesse schaffen - Trägerschaft der Primarschulen weg von den Gemeinden, hin zum
Kanton : Postulat : 26/09/2019
Link

BL : Bildungsoffensive 2025: Flächendeckende Digitalisierung auf allen Schulstufen : Motion : 26/09/2019
Link

BL : Bildungsoffensive 2025: Ein zeitgemässerer Zielartikel im Bildungsgesetz : Motion : 26/09/2019
Link

BL : Erheblicher Mangel an Logopädielehrpersonen? : Interpellation : 12/09/2019
Link

BL : Schwimmunterricht in allen Baselbieter Gemeinden : Interpellation : 12/09/2019
Link

BL : Überprüfung der Grundkompetenzen - Analyse und Konsequenzen : Interpellation : 29/08/2019
Link

BL : Chronisch kranke Schüler/Innen : Postulat : 13/06/2019 : Entgegennahme durch den Regierungsrat vom 17.9.2019
Link

BL : Einführung einer Stundendotation "Medien und Informatik" auf der Primarstufe : Postulat : 13/06/2019 : Entgegennahme
durch den Regierungsrat vom 17.9.2019
Link

BL : ICT-Fortbildungskonzept für Sek1-Lehrpersonen : Motion : 16/05/2019 : Entgegennahme durch den Regierungsrat vom
3.9.2019
Link

BL : Bildungsqualität statt Abbau: Auswertung Einführung Basisschrift : Postulat : 28/09/2017 : Beschluss der Bildungs-,
Kultur- und Sportkommission vom 5.9.2019
Link

BS : Überschreitung der Klassenmaximalgrössen : Interpellation : 18/09/2019
Link

BS : Kampf gegen sexuelle Ausbeutung: Aufklärungs- und Präventionsmassnahmen in Schulen und für Eltern zur Loverboy-
Problematik : Anzug : 16/09/2019
Link

BS : Ausfall des Nachmittagsunterrichts in der ersten Kindergartenwoche : Schriftliche Anfrage : 27/06/2019 : Schreiben des
Regierungsrates vom 25.9.2019
Link

GE : Pour des mesures d'aménagements à l'école qui prennent en compte les spécificités des troubles « dys » ! Pour une
mesure de compensation des désavantages supplémentaires pour les élèves dyslexiques ou dysorthographiques : Rapport de
commission : 12/07/2019
Link

LU : Strategieentwicklung zur Förderung von digitalen Lehrmitteln : Postulat : 16/09/2019
Link

LU : Weiterentwicklung des 9. Schuljahres : Postulat : 16/09/2019
Link

LU : Deutsch als Zweitsprache (DaZ) im Kindergarten, Basisstufe : Anfrage : 16/09/2019
Link

https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-89cb49175e774acba7a74aeea8a11312.html
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3Da21353b804bb41f1a144c830a835b8b2
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3De9de16af038c44f38e03ba29a79b70c6
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D4541b5785878409890c920bbcb8ff437
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D01e86742f41f4ea39a4aa8234d554cf6
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D1f2b434c0ad94822bd246fa7b37399c7
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3Df762cfdb06e044d98275ad9a5eff389e
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D0fe75fdd79cc426d8af99b68d6fa0d39
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D49c8fab6dbe94d849e6bd6a5cb487071
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3Dd3ffeed9c05c4d27bd4e6f805f7cd982
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D7c0d28fc79db4c67827509720d20245c
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D8cf194efd3914a78a292412245ac1468
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D13cbd3ce322143b79cbf73dd6e392050
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D9cf041032a5e444794549c67a3829b48
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109880
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109872
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109779
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/RD01280.pdf
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=0def2514f6e8402799fb3fdcb6fea64a&back=1&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=82e35fb16f87471ebaf296a6caa45084&back=1&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=44d90194566f4e4894f85876e9a462f7&back=1&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
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LU : Die Einführung eines obligatorischen Schulfachs "Politische Bildung" auf der Sekundarstufe I : Postulat : 10/09/2019
Link

LU : Die schulische Situation für Kinder und Jugendliche mit einer Autismus-Spektrum-Störung : Anfrage : 09/09/2019
Link

LU : Das Berechnungsmodell der Kosten der Volksschul : Anfrage : 09/09/2019
Link

LU : Genügend adäquat ausgebildete Lehrpersonen : Anfrage : 09/09/2019
Link

LU : Der Anteil männlicher Lehrpersonen auf der Primarstufe : Anfrage : 09/09/2019
Link

LU : Die Quote der Übertritte von der Primarschule ins Langzeitgymnasium : Anfrage : 09/09/2019
Link

NE : Contrôle parlementaire convention scolaire romande : Rapport : 27/10/2019
Link

NE : Bilan de la rénovation du cycle 3 : Postulat : 03/10/2019
Link

NE : École obligatoire, devoirs à domicile : acquisition en classe, mémoration par les devoirs : Interpellation : 02/09/2019
Link

NW : Teilrevision des Volksschulgesetzes : Eintritt Kindergarten und Primarschule. Anforderung an Schulanlagen.  : Antrag
 : 15/05/2018 : Bericht und Antrag der Kommission für Bildung, Kultur und Volkswirtschaft vom 26.8.2019
Link

OW : Kantonsschule Obwalden - Implementierung Schulische Sozialarbeit : Interpellation : 12/09/2019
Link

OW : Wartezeiten beim Schulpsychologischen Dienst (SPD), Psychomotoriktherapiestelle (PMT) und Logopädischen Dienst
(LPD) im Kontext mit den Peronalsparmassnahmen beim Bildungs- und Kulturdepartement
(BKD) : Interpellation : 23/05/2019 : Beantwortung des Regierungsrats vom 12.8.2019
Link

SH : Lehrermangel 2019 - und trotzdem alle Stellen besetzt. Aber stimmt die Qualität der neuen Lehrpersonen? : Kleine
Anfrage : 30/08/2019
Link

SH : Kosten von Schülertransporten : Kleine Anfrage : 06/05/2019 : Antwort des Regierungsrates vom 6.8.2019
Link

SO : Werden unsere Kinder an Schulen hinreichend geschützt? : Auftrag : 11/09/2019
Link

SZ : Kantonale Befragung der Abteilung Schulcontrolling zur Qualität Ihrer Schule - Ein Erfolg? : Interpellation : 25/09/2019
Link

SZ : Andere Berechnungsgrundlage für Deutsch als Zweitsprache an der Volkschule : Postulat : 24/04/2019 : Beschluss des
Regierungsrats vom 17.9.2019
Link

TG : Knaben an der Volksschule Thurgau im Abseits? : Interpellation : 30/09/2019
Link

TG : Feminisierung der PH und der Volksschule : Interpellation : 30/09/2019
Link

TI : "Roba DiMat"! Approccio di differenziazione in matematica a rischio a seguito del mancato sostegno del
DECS? : Interrogazione : 08/10/2019
Link

TI : Scuola dell'obbligo ticinese: burocrazia, piano di studio e dialogo : Interrogazione : 30/09/2019
Link

TI : Trasparenza nell'assunzione dei/delle docenti di scuola media : Interrogazione : 30/09/2019
Link

https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=93ff55a279534f2bb2e4be079268c11f&back=1&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=b2101849dae642eb82b7999bebefa693&back=1&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=897a9988ee82482398e099f5dd611a79&back=1&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=5b0087f609ab43a481cc61a7e49bec97&back=1&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=9ab18ce4387849a0ad2d417b1b2a981b&back=1&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=43743c60b3f844afbd2c287cfbe8f87d&back=1&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
https://www.ne.ch/autorites/GC/objets/Documents/Rapports/2019/19607_com.pdf
https://www.ne.ch/autorites/GC/objets/Documents/Postulats/2019/19185.pdf
https://www.ne.ch/autorites/GC/objets/Documents/Interpellations/2019/19172.pdf
https://www.nw.ch/politbusiness/57634
http://www.ow.ch/de/politik/kantonsratmain/politbusiness/?action=showinfo&info_id=57916&uuid=3fe252527e024850b8be37ddce4586ba
http://www.ow.ch/de/politik/kantonsratmain/politbusiness/?action=showinfo&info_id=54347&uuid=6d7b11c1406d40369098e42215263858
https://sh.ch/CMS/Webseite/Kanton-Schaffhausen/Beh-rde/Parlament/Der-Kantonsrat/Ratsbetrieb-2100971-DE.html
https://sh.ch/CMS/Webseite/Kanton-Schaffhausen/Beh-rde/Parlament/Der-Kantonsrat/Ratsbetrieb-2062252-DE.html
https://owl.so.ch/parlopen/browse.php?sess=0&parent=14549&expand=1&order=name&curview=0&ASC=ASC&currentdb=0
https://www.sz.ch/public/upload/assets/42830/I_38_19_Schulcontrolling.pdf
https://www.sz.ch/public/upload/assets/42803/650_2019_Postulat_11_19_Berechnungsgrundlage_Deutsch_Zweitsprache.pdf
https://grgeko.tg.ch/
https://grgeko.tg.ch/
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=102354
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=102296
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=102295
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TI : I fiori per crescere hanno bisogno di sole! Nessun bambino deve trascorrere la giornata sottoterra! : Mozione : 16/09/2019
Link

TI : Per la creazione di un fondo per la formazione digitale in tutti i livelli di scuola  : Mozione : 18/02/2019 : Rapporto del
Consiglio di Stato del 11.9.2019
Link

TI : Modifica della Legge della scuola: insegnamento facoltativo del dialetto : Iniziativa parlamentare
elaborata : 15/10/2018 : Rapporto del Consiglio di Stato del 2.10.2019
Link

UR : Zur Stärkung der politischen Bildung im Lehrplan 21 : Postulat : 19/06/2019 : Antwort des Regierungsrats vom 10.9.2019
Link

VD :  EIAP - OAJE et le Conseil d'Etat, qui valide quoi en matière de restauration scolaire : Simple question : 01/10/2019
Link

VD : Du sport pour la déco ? : Simple question : 01/10/2019
Link

VD : Comment venir en aide au personnel enseignant en difficulté? : Interpellation : 08/05/2018 : Réponse du Conseil d'État, le
9 octobre 2019 
Link

VS : Apprentissage des gestes qui sauvent dès l'école : Postulat : 15/03/2019
Link

VS : Une journée pour le climat dans l'assiette des étudiants  : Postulat : 15/03/2019
Link

ZG : Bedarfsgerechte Einführung von Tagesschulen : Motion : 16/08/2019
Link

ZH : Langfristige Planungen und neue Modelle für den Schulraum des Kantons : Anfrage : 30/09/2019
Link

ZH : Volksschulgesetz (VSG) und Lehrpersonalgesetz (LPG) : Vorlage : 04/12/2018 : Antrag der Kommission für Bildung und
Kultur vom 10.9.2019
Link

CH : Wir dürfen die Privatsphäre unserer Schülerinnen und Schüler nicht verkaufen!  : Interpellation : 27/09/2019
Link

Sekundarstufe II Allgemeinbildung

BL : Bildungsoffensive 2025: Flächendeckende Digitalisierung auf allen Schulstufen : Motion : 26/09/2019
Link

GE : Pour des mesures d'aménagements à l'école qui prennent en compte les spécificités des troubles « dys » ! Pour une
mesure de compensation des désavantages supplémentaires pour les élèves dyslexiques ou dysorthographiques : Rapport de
commission : 12/07/2019
Link

LU : Die Quote der Übertritte von der Primarschule ins Langzeitgymnasium : Anfrage : 09/09/2019
Link

OW : Ausbildungsbeiträge: a. Wirkungsbericht zur Verordnung über die Ausrichtung von Ausbildungsbeiträgen b. Beitritt zur
Interkantonalen Vereinbarung zur Harmonisierung von Ausbildungsbeiträgen : Gesetzgebungsvorlage : 24/10/2019
Link

OW : Abschlussquoten der Gymnasiastinnen und Gymnasiasten aus Obwalden als Qualitätsmerkmal der gymnasialen
Ausbildung : Interpellation : 23/05/2019 : Beantwortung des Regierungsrats vom 12.8.2019
Link

SG : Keine Bewilligungen für Teilnahme an Streikaktionen  : Motion : 11/06/2019 : Antrag der Regierung vom 27.8.2019
Link

SZ : Existenzsichernde Beiträge des Kantons Schwyz an die öffentlichen Mittelschulen mit privater Trägerschaft (private
Mittelschulen) : Motion : 18/09/2019

https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=102183&start=5
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=102157&start=6
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=102320
https://www.ur.ch/politbusiness/55417
https://www.vd.ch/fileadmin/user_upload/organisation/gc/fichiers_pdf/2017-2022/19_QUE_050_depot.pdf
https://www.vd.ch/fileadmin/user_upload/organisation/gc/fichiers_pdf/2017-2022/19_QUE_053_depot.pdf
https://www.vd.ch/fileadmin/user_upload/organisation/gc/fichiers_pdf/2017-2022/18_INT_172_depot.pdf
https://parlement.vs.ch/sites/parlement/FR/1/docview/34661
https://parlement.vs.ch/sites/parlement/FR/1/docview/34659
https://kr-geschaefte.zug.ch/gast/geschaefte/1992
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=36d22280d1844ea2aeddba4c77e9cc80
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=d5c02970ec82410cbff80c494dbf7e9e
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194360
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D1f2b434c0ad94822bd246fa7b37399c7
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/RD01280.pdf
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=43743c60b3f844afbd2c287cfbe8f87d&back=1&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
http://www.ow.ch/de/politik/kantonsratmain/politbusiness/?action=showinfo&info_id=58199&uuid=c85db407bb024b188cf3cf6c00152784
http://www.ow.ch/de/politik/kantonsratmain/politbusiness/?action=showinfo&info_id=54350&uuid=bc0746868dd64ab5a981ebaea4e02c83
https://www.ratsinfo.sg.ch/geschaefte/3835
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Link

TI : Per la creazione di un fondo per la formazione digitale in tutti i livelli di scuola  : Mozione : 18/02/2019 : Rapporto del
Consiglio di Stato del 11.9.2019
Link

VD : Le gymnase, plus c'est long plus c'est bon ? : Interpellation : 01/10/2019
Link

VS : Une journée pour le climat dans l'assiette des étudiants  : Postulat : 15/03/2019
Link

Berufsbildung

BE : Verzicht auf Kompensation von 10 Mio. Franken innerhalb der Erziehungsdirektion infolge des Wegfalls der EP18-
Massnahme 48.4.5 (Brückenangebote)  : Finanzmotion : 11/03/2019 : Antwort des Regierungsrates vom 8.5.2019
Link

BL : Bildungsoffensive 2025: Für die gezieltere Promotion des Berufsbildungsweges : Postulat : 26/09/2019
Link

BL : Bildungsoffensive 2025: Flächendeckende Digitalisierung auf allen Schulstufen : Motion : 26/09/2019
Link

GE : Rapport de la Commission de l'économie chargée d'étudier le projet de loi de Mmes et MM. François Lefort, Brigitte
Schneider-Bidaux, Anne Mahrer, Sophie Forster Carbonnier, Jacqueline Roiz, Miguel Limpo, Emilie Flamand, Catherine Baud
modifiant la loi sur la formation professionnelle (LFP) (C 2 05) d'apprentissage dans les micro-entreprises) : Rapport de
commission : 08/05/2018
Link

NE : Stage hors cursus : quel bilan après l'introduction du salaire minimum ?  : Question : 30/09/2019
Link

NE : Le Centre professionnel neuchâtelois, quelles bases juridiques ? : Question : 26/09/2019 : Réponse de Mme Monika
Maire-Hefti
Link

OW : Ausbildungsbeiträge: a. Wirkungsbericht zur Verordnung über die Ausrichtung von Ausbildungsbeiträgen b. Beitritt zur
Interkantonalen Vereinbarung zur Harmonisierung von Ausbildungsbeiträgen : Gesetzgebungsvorlage : 24/10/2019
Link

SG : Berufsschüler für mehr Klimaschutz - Nimmt der Kanton die Sorgen zu wenig ernst? : Interpellation : 18/09/2019
Link

SG : Lehrstellen des Kantons St. Gallen : Interpellation : 17/09/2019
Link

SG : Pflegefachpersonal im Kanton St.Gallen - Gibt es genügend Ausbildungsplätze? : Interpellation : 16/09/2019
Link

TI : Come stanno gli apprendisti e le apprendiste in Ticino? : Mozione : 16/09/2019
Link

TI : Per un Polo cantonale di simulazione come centro di eccellenza per la formazione di base e continua nell'ambito medico-
sanitario : Mozione : 16/09/2019
Link

TI : Per la creazione di un fondo per la formazione digitale in tutti i livelli di scuola  : Mozione : 18/02/2019 : Rapporto del
Consiglio di Stato del 11.9.2019
Link

VD : Enseignantes ICA, quelle patience! : Interpellation : 08/10/2019
Link

VD : Un choix restreint de professions en apprentissage débouche-t-il sur une pénurie de places de travail au moment d'entrer
sur le marché du travail ?  : Postulat : 17/09/2019
Link

VS : Une journée pour le climat dans l'assiette des étudiants  : Postulat : 15/03/2019
Link

https://www.sz.ch/public/upload/assets/42749/M_16_19_PrivateMittelschulen.pdf
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=102157&start=6
https://www.vd.ch/fileadmin/user_upload/organisation/gc/fichiers_pdf/2017-2022/19_INT_396_depot.pdf
https://parlement.vs.ch/sites/parlement/FR/1/docview/34659
https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-3a4d45d844cf4dec99d47bca64c3d847.html
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3Dae6469e724e04f0eb298be438d3482cd
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D1f2b434c0ad94822bd246fa7b37399c7
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/PL11274A.pdf
https://www.ne.ch/autorites/GC/objets/Documents/Questions/2019/19338.pdf
https://www.ne.ch/autorites/GC/objets/Documents/Questions/2019/19336.pdf
http://www.ow.ch/de/politik/kantonsratmain/politbusiness/?action=showinfo&info_id=58199&uuid=c85db407bb024b188cf3cf6c00152784
https://www.ratsinfo.sg.ch/geschaefte/4619
https://www.ratsinfo.sg.ch/geschaefte/4613
https://www.ratsinfo.sg.ch/geschaefte/4626
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=102184&start=5
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=102191&start=4
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=102157&start=6
https://www.vd.ch/fileadmin/user_upload/organisation/gc/fichiers_pdf/2017-2022/19_INT_400_depot.pdf
https://www.vd.ch/fileadmin/user_upload/organisation/gc/fichiers_pdf/2017-2022/19_POS_165_depot.pdf
https://parlement.vs.ch/sites/parlement/FR/1/docview/34659
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CH : Talente und Fachkräfte für den Technologiestandort Schweiz im 21. Jahrhundert  : Postulat : 27/09/2019
Link

CH : Reconnaissance et formation professionnelle pour les personnes s'occupant de personnes âgées et/ou handicapées
 : Motion : 27/09/2019
Link

CH : Keine erzwungenen Lehrabbrüche bei gut integrierten Personen mit negativem Asylentscheid  : Motion : 27/09/2019
Link

CH : Bundesbeiträge für Berufsprüfungen  : Interpellation : 26/09/2019
Link

CH : Soins infirmiers: donner une chance aux détenteurs d'anciens diplômes  : Motion : 25/09/2019
Link

CH : Welche Möglichkeiten haben die Kantone, um Lehrabbrüche bei negativen Asylentscheiden zu verhindern?
 : Frage : 18/09/2019 : Antwort des Bundesrates vom 23.9.2019
Link

Hochschulen

BE : Finanzen der PHBern müssen wieder in Ordnung gebracht werden! : Interpellation : 10/09/2019
Link

BE : Dem Hausärztemangel proaktiv entgegenwirken durch gezielte Rekrutierung und Begleitung
 : Motion : 07/03/2019 : Antwort des Regierungsrates vom 21.8.2019
Link

BL : CAS in digitaler Didaktik für Lehrpersonen : Postulat : 12/09/2019
Link

BL : Akkreditierung sowie Bezeichnungs- und Titelschutz im Hochschulbereich; Landratsvorlage zur Änderung des
Bildungsgesetzes (SGS 640) : Vorlage : 13/08/2019 : Bericht der Bildungs-, Kultur und Sportkommission vom 3.10.2019
Link

BL : Anpassung der Zulassungsbedingungen für Sek II-Abgänger mit Berufsmatur an die PH für Studiengänge Kindergarten-
/Unterstufe und Primarstufe : Motion : 27/06/2019 : Antrag auf Entgegennahme und Abschreibung durch den Regierungsrat
vom 17.9.2019
Link

BL : Universität Basel; Leistungsbericht 2018 - Partnerschaftliches Geschäft : Vorlage : 05/06/2019 : Bericht der
Interparlamentarischen Geschäftsprüfungskommission Universität Basel vom 17.9.2019
Link

BL : Abbau an der Universität Basel : Interpellation : 30/08/2018 : Beantwortung durch den Regierungsrat vom 17.9.2019
Link

BS : Fachhochschule Nordwestschweiz (FHNW): Bericht über die Erfüllung der Leistungsauftragsperiode
2018 : Bericht : 16/04/2019 : Bericht der Interparlamentarischen Kommission der Fachhochschule Nordwestschweiz vom
7.8.2019
Link

GE : Projet de loi du Conseil d'Etat accordant une indemnité à la Haute école spécialisée de Suisse occidentale - Genève pour
les années 2019 et 2020 : Rapport de commission : 12/08/2019 : Rapport de la commission des fiances du 12.8.2019
Link

GE : Rapport de la commission interparlementaire de contrôle de la HES-SO pour l'année 2017 (CIP HES-SO) : Rapport de
commission : 24/06/2019
Link

LU : Hürden bei der Erteilung von Aufenthaltsbewilligungen für Studierende aus Drittstaaten : Anfrage : 09/09/2019
Link

NE : Stage hors cursus : quel bilan après l'introduction du salaire minimum ?  : Question : 30/09/2019
Link

NE : Comment éviter la multiplication des stages sous-payés?  : Interpellation : 30/09/2019
Link

https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194351
https://www.parlament.ch/fr/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194280
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194282
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194262
https://www.parlament.ch/fr/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194151
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20195504
https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-5403e7d1e99546ee81f65fd58628e13a.html
https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-de0713b673da493cb37dd99c2ab4b4be.html
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D4cf2c0ed0c1140afb3a646f0f9b2d050
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3Dd5c5845b29ba4e1a85c82a34cf2bd5b6
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D593cf12ad2554d4d9bd4911673fca1da
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D10e35b3e01704badb6dd81319dd60030
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D5af827af478b43e68ee3b77ff900bff6
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109658
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/PL12418A.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/RD01280.pdf
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=db4e4012b973476a921e909d702651fc&back=1&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
https://www.ne.ch/autorites/GC/objets/Documents/Questions/2019/19338.pdf
https://www.ne.ch/autorites/GC/objets/Documents/Interpellations/2019/19178.pdf


17.10.19Parlamentarische Dokumentation

Seite 7 von 10

OW : Ausbildungsbeiträge: a. Wirkungsbericht zur Verordnung über die Ausrichtung von Ausbildungsbeiträgen b. Beitritt zur
Interkantonalen Vereinbarung zur Harmonisierung von Ausbildungsbeiträgen : Gesetzgebungsvorlage : 24/10/2019
Link

SG : Eigenmächtigkeiten des Bildungsdepartementes und hohe Kosten bei der Gründung der Ost?
 : Interpellation : 13/06/2019 : Schriftliche Antwort der Regierung vom 13.8.2019
Link

SH : Erlass eines Hochschulgesetzes : Vorlage : 30/04/2019 : Bericht und Antrag der Spezialkommission 2019/2 vom 5.7.2019
Link

TG : Feminisierung der PH und der Volksschule : Interpellation : 30/09/2019
Link

TI : Per un Polo cantonale di simulazione come centro di eccellenza per la formazione di base e continua nell'ambito medico-
sanitario : Mozione : 16/09/2019
Link

VD : L'UNIL a-t-elle pour objectif de formater son enseignement au marché du travail ? : Simple question : 01/10/2019
Link

VS : Une journée pour le climat dans l'assiette des étudiants  : Postulat : 15/03/2019
Link

ZH : Sabbaticals und Wahlkampf und professorale Nebenverdienste : Anfrage : 30/09/2019
Link

ZH : Freisemester an Uni Zürich : Anfrage : 23/09/2019
Link

ZH : Genehmigung des Jahresberichts der Zürcher Fachhochschule für das Jahr 2018 : Vorlage : 24/04/2019 : Antrag der
Aufsichtskommission Bildung und Gesundheit vom 29.8.2019
Link

ZH : Genehmigung des Jahresberichtes der Universität Zürich für das Jahr 2018 : Vorlage : 10/04/2019 : Antrag der
Aufsichtskommission Bildung und Gesundheit vom 29.8.2019
Link

CH : Ne faut-il pas réintroduire une exonération fiscale complète des bourses accordées par le Fonds national scientifique
(FNS) aux doctorant-e-s et post-doctorant-e-s? : Interpellation : 27/09/2019
Link

CH : ADHS Resultate des Projektes Fokus in die Ausbildung integrieren  : Postulat : 27/09/2019
Link

CH : Weiterführung der Anschubfinanzierung 2017 bis 2020 für zusätzliche Ausbildungsplätze in Humanmedizin
 : Motion : 26/09/2019
Link

CH : Werden die Fördergelder an die Schweizer Akademien der Wissenschaften zielgerichtet
eingesetzt? : Frage : 17/09/2019 : Antwort des Bundesrates vom 23.9.2019
Link

CH : Nos étudiants doivent-ils payer le prix du Brexit?  : Question : 11/09/2019 : Réponse du Conseil fédéral du 16.9.2019
Link

Weiterbildung

AG : Weiterbildungsoffensive zur Verbesserung der Chancen von älteren Arbeitnehmenden auf dem
Arbeitsmarkt : Postulat : 17/09/2019
Link

BS : Betreuung der Kinder von Lehrpersonen während obligatorischer Weiterbildungstagen : Schriftliche
Anfrage : 26/06/2019 : Schreiben des Regierungsrates vom 25.9.2019
Link

CH : Recht auf bezahlten Bildungsurlaub für Weiterbildung und Umschulung  : Postulat : 27/09/2019
Link

http://www.ow.ch/de/politik/kantonsratmain/politbusiness/?action=showinfo&info_id=58199&uuid=c85db407bb024b188cf3cf6c00152784
https://www.ratsinfo.sg.ch/geschaefte/3853
https://sh.ch/CMS/Webseite/Kanton-Schaffhausen/Beh-rde/Parlament/Der-Kantonsrat/Ratsbetrieb-2048149-DE.html
https://grgeko.tg.ch/
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=102191&start=4
https://www.vd.ch/fileadmin/user_upload/organisation/gc/fichiers_pdf/2017-2022/19_QUE_049_depot.pdf
https://parlement.vs.ch/sites/parlement/FR/1/docview/34659
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=7adb4389f1c843bf817443cb6cc0f91a
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=9f8c7016ed7c47c1bad36d5e2549a0d4
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=74677d1da6e14b9ba2d60f6d04a85c42
https://www.kantonsrat.zh.ch/geschaefte/geschaefte.aspx?iframeLocation=26b3ba670787465cb0c109b81f3695d5
https://www.parlament.ch/fr/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194348
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194283
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194200
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20195490
https://www.parlament.ch/fr/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20195463
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=4401531
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109772
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194284
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CH : Anspruch auf lebenslanges Lernen in die Bundesverfassung : für eine offensive Förderung der Weiterbildung
 : Motion : 27/09/2019
Link

CH : Förderung der Weiterbildung in KMU  : Postulat : 25/09/2019
Link

CH : Mit Weiterbildung die digitale Transformation meistern  : Motion : 25/09/2019
Link

CH : Lebenslanges Lernen fördern mit einem Weiterbildungsfonds  : Motion : 19/09/2019
Link

Varia

AG : Umsetzung des Artikels 67a der Bundesverfassung zur musikalischen Bildung : Interpellation : 10/09/2019
Link

AG : Erhöhung der Stundenzahl im Einschulungs- und Vorbereitungskurs (EVK) für asylsuchende Kinder und unbegleitete
Minderjährige : Postulat : 18/06/2019 : Ablehnung durch den Regierungsrat vom 4.9.2019
Link

AG : Spielgruppenbesuch für alle Kinder von Asylsuchenden und vorläufig aufgenommenen Ausländerinnen und Ausländern
ein Jahr vor dem Eintritt in den Kindergarten : Postulat : 18/06/2019 : Entgegennahme unter gleichzeitiger Abschreibung vom
11.9.2019
Link

BE : Arbeitserfahrung in sozialen Einrichtungen aufwerten  : Motion : 04/03/2019 : Antwort des Regierungsrates vom
28.8.2019
Link

BE : Steuerabzüge für Fremdbetreuung : Interpellation : 07/01/2019 : Antwort des Regierungsrates vom 11.9.2019
Link

BL : Bildungsoffensive 2025: Effektivere Führungsstrukturen auf allen Schulstufen : Postulat : 26/09/2019
Link

BL : Bildungsoffensive 2025: Ist der Schulrat als Rekurskommission geeignet? : Postulat : 26/09/2019
Link

BL : Chance Frühförderung : Postulat : 26/09/2019
Link

BL : Finanzierungsklarheit KITAplus : Motion : 26/09/2019
Link

BS : "smart sharing" im Bildungsbereich : Schriftliche Anfrage : 26/06/2019 : Schreiben des Regierungsrates vom 25.9.2019
Link

BS : Aktives Stimm- und Wahlrecht für 16-Jährige : Motion : 25/03/2019 : Stellungnahme des Regierungsrates vom 20.8.2019
Link

GE : Signalement des situations de harcèlement sexuel au sein du département de l'instruction publique : Question écrite
urgente : 12/10/2019
Link

GR : Angebotssubventionierung familienergänzender Kinderbetreuung in den Regionen : Anfrage : 13/06/2018 : Antwort der
Regierung vom 22.8.2018
Link

JU : Ecole et famille, le même combat, vraiment ? : Question écrite : 02/10/2019
Link

LU : Finanzierung der Kinderbetreuung : Anfrage : 16/09/2019
Link

NE : Stage hors cursus : quel bilan après l'introduction du salaire minimum ?  : Question : 30/09/2019
Link

TG : RAV Deutschkurse nicht mehr im Thurgau : Einfache Anfrage : 11/09/2019

https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194285
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194153
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194152
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20194088
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=4394601
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=4285267
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=4285296
https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-c21104f4cc704536926559eb14ab30e3.html
https://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-63db32556f3e4ba185ffd151a8906fb1.html
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D5891a74d4a1f4393abc71d790916123c
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D696ad767d1034678bcca76d434beaf58
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D0f3459277a2a46ecb57171a0b4fc3225
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3Df14ed8044b8540f5bd8fb5f985fa6d75
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109771
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109593
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/QUE01128.pdf
https://www.gr.ch/DE/institutionen/parlament/PV/Seiten/20180613Tomaschett-Berther(Trun)04.aspx
https://www.jura.ch/InterventionParlementaire.ashx?id=3234&it=QE
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=9fdae4b362f8430d979f7da24d8eab6e&back=1&art=-0-1-2-3&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&wart=1&gart=1&status=-0-1
https://www.ne.ch/autorites/GC/objets/Documents/Questions/2019/19338.pdf
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Link

TI : Per la creazione di un fondo per la formazione digitale in tutti i livelli di scuola  : Mozione : 18/02/2019 : Rapporto del
Consiglio di Stato del 11.9.2019
Link

VD : Des mesures ciblées afin de mieux intégrer les migrants qualifiés, notamment les femmes, dans le marché du
travail : Postulat : 24/10/2019
Link

VD : Quelles mesures pour un concept cantonal du sport d'élite et de la promotion de la relève ? : Interpellation : 19/10/2019
Link

VD : Exposé des motifs et projet de décret accordant au Conseil d'Etat un crédit d'investissement de CHF 8'705'000 pour
financer la Gestion Informatisée de la Pédagogie Spécialisée et de l'Appui à la Formation (GI-PSAF) : Rapport de
commission : 21/09/2019
Link

ZH : Mitfinanzierung der familienergänzenden Betreuung im Vorschulbereich durch Kanton und
Gemeinden : Motion : 30/09/2019
Link

ZH : Zahlen und Daten zu den Alphabetisierungskursen von Flüchtlingen und vorläufig Aufgenommenen
(FL/VA) : Anfrage : 24/06/2019 : Antwort des Regierungsrats vom 25.9.2019
Link

ZH : MNA als Spielbälle zwischen den Ämtern?  : Anfrage : 27/05/2019 : Antwort des Regierungsrats vom 3.7.2019
Link

ZH : Aufsicht über die MNA-Heime für unbegleitete Minderjährige (MNA) : Anfrage : 27/05/2019 : Antwort des Regierungsrats
vom 3.7.2019
Link

ZH : Verrechnungen Amt für Jugend- und Berufsberatung (AJB) : Anfrage : 27/05/2019 : Antwort des Regierungsrats vom
11.9.2019
Link

ZH : Schulhäuser unter Denkmalschutz  : Postulat : 27/05/2019 : Antwort des Regierungsrats vom 25.9.2019
Link

CH : Finanzhilfen des Bundes für die familienergänzende Kinderbetreuung direkt für die Verbilligung von Kita-Tarifen
erwerbstätiger Eltern verwenden : Postulat : 27/09/2019
Link

CH : Globaler Wettbewerb um Talente. Entsprechen die Bewilligungskriterien und -verfahren für Fachkräfte den Bedürfnissen
der Wirtschaft?  : Interpellation : 23/09/2019
Link

CH : Nationale Strategie für Kinder und Gesundheit  : Motion : 19/09/2019
Link

CH : Drei bis vier dezentrale Wintersportzentren anstelle eines nationalen Schneesportzentrums : Postulat : 18/09/2019
Link

CH : Specialisti in migrazione con diploma federale  : Domanda : 11/09/2019 : Risposta del Consiglio federale del 16.9.2019
Link
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Schweizerische Konferenz der kantonalen Erziehungsdirektoren (EDK)
Conférence suisse des directeurs cantonaux de l'instruction publique (CDIP)
Conferenza svizzera dei direttori cantonali della pubblica educazione (CDPE)
Conferenza svizra dals directurs chantunals da l'educaziun publica (CDEP)
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Erscheinungsweise / périodicité
Die Zusammenstellung "forum@ides: Parlamentarische Dokumentation" erscheint einmal pro Monat
La liste "forum@ides: Documentation parlementaire" est publiée une fois par mois
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Archiv / archives
Das Archiv der Zusammenstellungen befindet sich unter folgender Adresse: http://www.edudoc.ch/collection/docuparl
Les archives des listes sont disponibles à l'adresse http://www.edudoc.ch/collection/docuparl

Abonnement / gestion des abonnements
Um sich an- oder abzumelden: forum.ides@edk.ch 
Pour s'abonner, modifier ou résilier l'abonnement: forum.ides@edk.ch

Disclaimer

IDES ist bestrebt, dass die in der Zusammenstellung publizierten Informationen zum Zeitpunkt der Veröffentlichung richtig sind. IDES kann keine Gewähr für
Vollständigkeit, Aktualität und Richtigkeit der Inhalte übernehmen. Die Verantwortung für die Inhalte verlinkter Websites liegt bei deren Anbietern bzw. den Urhebern
der Information.

IDES s'efforce de s'assurer que les informations qu'il publie dans la liste sont exactes au moment de leur publication. IDES ne peut pas garantir la fiabilité,
l'exhaustivité et le degré d'actualité de ces informations. IDES décline toute responsabilité en ce qui concerne le contenu des sites mentionnés en lien.

http://www.edudoc.ch/collection/docuparl
http://www.edudoc.ch/collection/docuparl
mailto:forum.ides@edk.ch
mailto:forum.ides@edk.ch



